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DX AMEN CALIFICACION

Criterios de calificacion:

1. Se valorara el orden, la limpieza y la claridad de las explicaciones, el procedimiento de resolucién, la justificacién de
los procesos desarrollados, la precision y justificacion de las soluciones, asi como la propiedad del vocabulario y la
correccion lingiistica. En aquellas preguntas en las que no se especifique el método de resolucion que se ha de
aplicar, se admitira cualquier forma de resolverlo correctamente.

2. Lamaxima calificacion en cada uno de los ejercicios se obtendra cuando éste haya sido resuelto de forma razonada,
detallada y precisa, utilizando la notacion mateméatica adecuada.

3. Se tendra en cuenta cualquier tipo de representacion (grafico, dibujo, diagrama, tabla, ...) que sirva para explicar y
justificar el procedimiento utilizado en la resolucion del ejercicio.

4. Los errores en los célculos no mermaran significativamente la puntuacion de un ejercicio, salvo que manifiesten
ignorancia de conocimientos basicos o que su resultado final sea incoherente o contradictorio.

Instrucciones para larealizacion del ejercicio:

1. Se podra utilizar calculadora cientifica, siempre que no sea programable o gréafica.
2. Se permite el uso de utensilios de dibujo.

3. Todos los procesos deben estar suficientemente especificados y razonados.

Ejercicio 1.- (2,5 puntos)

Se quiere organizar un puente aéreo entre dos ciudades, con plazas suficientes de pasaje y carga,
para transportar al menos 1600 personas y 96 toneladas de equipaje. Los aviones disponibles son
de dos tipos: 11 del tipo Ay 8 del tipo B. La contratacién de un avion del tipo A, que puede
transportar a 200 personas y 6 toneladas de equipaje, cuesta 40000 €; la contratacion de uno del
tipo B, que puede transportar a 100 personas y 15 toneladas de equipaje, cuesta 10000 €.

¢, Cuantos aviones de cada tipo deben utilizarse para que el coste sea minimo? ¢ Cual sera dicho
coste?

Ejercicio 2.- (2,5 puntos)

Las toneladas de combustible consumidas en una fabrica en el turno de mafiana son igual a m
veces las toneladas consumidas en el turno de tarde.
Ademas, se sabe que el turno de tarde consume m toneladas menos que el turno de mafiana.

a. Plantea un sistema de ecuaciones dependiente de m que permita calcular las toneladas de
combustible consumidas en ambos turnos y discute su solucién en funcién de dicho
parametro m. (1 punto)

b. Resuélvelo en los casos en que tenga solucién. (0,5 puntos)

C.  Sisuponemos que m = 2, ¢cuanto consumird el turno de mafiana? (0,5 puntos)

d. ¢Es posible que el turno de mafiana consuma el triple de combustible que el de tarde?
¢,Cuanto consumiria en ese caso en ambos turnos? (0, 5 puntos)




Ejercicio 3.- (2,5 puntos)

a. Dada la funcién f (x) = ax®+ bx?+ cx + d, halla los coeficientes a, b, ¢ y d para que se
cumplan las siguientes condiciones:

La grafica de la funcién tiene un punto de inflexion en (0,0), la tangente a la funcién en dicho
punto es paralela a la recta 4x —y = 5, y ademas la gréfica de la funcion pasa por el punto
(1,2). (1,5 puntos)

b. Estudia el crecimiento y decrecimiento de la funcién del apartado anterior y obtén sus
maximos y minimos relativos. (1 punto)

Ejercicio 4.- (2,5 puntos)

Tres maquinas M1, M2 y M3 producen el 45 %, 30% y 25 %, respectivamente, del total de las piezas
producidas en una fabrica. Los porcentajes de produccion defectuosa de estas maquinas son del
3%, 4% y 5% respectivamente.

a. Seleccionamos una pieza al azar. Calcula la probabilidad de que sea defectuosa. (0,75
puntos)

b. Tomamos al azar una pieza, y resulta ser defectuosa. Calcula la probabilidad de haber
sido producida por la maquina M, (0,75 puntos)

c. ¢Qué maquina tiene la mayor probabilidad de haber producido la citada pieza
defectuosa? (1 punto)



